CSF-mini Al2|&

Unit Type CSF-mini
£3 250 2L ZG[0|E] 2E R TEFY 262
Al 7| 251 Z2 1 (U-CC QYT werrersersersensensennnns 262
ElI2 L ZCo]E 251 IR 262
ek 251 EWRIZY : 1U-COF QBT memmmmreessens 263
P l= sl 252 2|+HE 263
S| AEZJAJARA coverenenennnnensensensenennees 252 ZR|Z A : 2XH-F QBT ceoveeverensensennnne 264
Z|CHH2H 42 252 PUES: S 264
JIsE3 252 Er ) (B ] [ LR 265
S&7|1SE3 252 2|+E 265
2P ES 252 SEZEENYS|
(e e — 252 QO EAHIOE FHZ Z|Z wrvveesssssssecens 266
2| || O RIAF 253 PAZS NS - 17 P P——— 266
o8 253 IAXHEE 267
E|ALIZC0lE] Y2=ErY 254 g254 267
= R V]| RS nesees 254 SusUES 269
PIES 2 254 20| 270
EHRZH : (U-F QBT wereeresensensnnannas 255 UM 271
2|4H 255 L L= 272
P17 NS - 17 B P 256 waly| 274
IIAHE= 256
2854 257
FRIHYES 259
B e 260




Engineering Data
Hu 22y N

o AH
Q_D
>
=
T E
c

o E}
Qo]
Eg
o

o

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
eNuxrE|HO

emnekoN

Gear Head Type

250

Unit Type CSF-mini

Exl
=1 O

W CSF-miniAl2|Z FLISERY
CSF-miniA|2|2E st2HEet0|E® 9 2|4
Zoluct.

AL SAPYLO £ 4HE BHOIZS AAOIYC Hg5tof o 2
3ol 2jg 227} ks BILICt

CSF-mini M2| 2 DE|ZRER) (2XH) T HE - 7/0f - #BYSD} 22 ¢
2Eefoll ChS k3 AHZEIY (1U)0] YD 712 - Z2l9) A 270
235 20| 7|ES Mesi0 TUAI2.

AHE3H0] RLIESIRH A

ogl

il

njo

CSF-miniAl2|2e| 3
may- 3y
m HLE - 4E3H IR0l
mIEa8%
m %y
m 24

43 9IAZY Y} BYE

a8 250 -1

BEEEH
22

HE - 7|0 - HEY S YHO| thS7HsELICL

SHAIZSHED:TU-F

MELE2t0!

B SHEIY:2XH-F

MEAS2tel

2)& 0o 32, YHZ(AOIEA U 0E) 9] S|kt HYFO R S| MGLCt

40

olgq




stucatole

cesseee

[eeccecse,

PR

CSF-miniA2|2E HHO2 428

ol

YUCH Ao2E6F
F2 MO FO0| FEU L H30l EAlS= 7|28 A=

CSF-14-10

n
.
H
.

eecessecscccescsccsseccnse

03
.
.
.
.

.
eeceececsccccsceccsseccesccccnss

csecccseccs

(oessecccscsccsseces
H

pesecsel

[eeccccset

esseccesl

Unit Type CSF-mini

0-2XH -F - AP

csecccsecce

[eeccccset

H 251 -1

> 30 20 ) 19 u-guaey, 22 (g3

1UF=RSEr, Bz
8 30 50 - 100 1U-CC=1UZENC| RE{RTEIY, 22 _

CSFAl2IZ 1U-CCF=1U BElo] RE|Z2ELY, SE.P; Zﬁ’?ff So EFMY

11 30 50 - 100 Zazz FlR=EES

2XH-) =2E R EEIY, 22

-F = DE{R2IEIQ! Zafz|=a
14 30 50 80 00 |PHF-REZYEY, SUAEH
(%) B2 22 A0IZAUR0E| (213), 18 : HBRAAT20I (3194), 22 : 2243 - 24BAX| 39 E EAIFLICH

=2
HAE
H 251 -2
©1242000r/min 7lE-E2IAl9| 8T UH HHZ2HE
Alo| 3HE3 S8U3E3 3L (1/4GD?) *1
Nm Nm r/min kgem?

30 0.25 0.5 0.38 0.9

2.5x10*

5 50 0.4 0.9 0.53 1.8 10000 6500 2 5x10+
100 0.6 14 0.94 2.7

30 0.9 18 14 33 S

8 50 1.8 33 23 6.6 8500 3500 3:OX10’3
100 24 438 33 9.0

30 2.2 45 34 8.5 1 4x10°

" 50 35 8.3 5.5 17 8500 3500 1:2)(10,2
100 5.0 1 89 25
30 4.0 9.0 6.8 17

50 54 18 6.9 35 3.4x10?

14 80 7.8 23 1 47 800 3500 3.3x10?
100 7.8 28 11 54

#1 AERUE AT TUEHY, SIEH2 2XHERY Q] 2L

(hul

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

251



Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

252

Unit Type CSF-mini

AL =L (000 Chat A2 71212, 8 2510 2UAIS )
H 252 1
e o
a4 cre| 5 8 1 14
30 x103rad 1.20 0.58 0.58 0.58
arc min 4.00 2.00 2.00 2.00
)3
500}4t x10 réd 0.87 0.58 0.44 0.44
arc min 3.00 2.00 1.50 1.50
AH2|A|A A P YO
B 252 -2
3
24| > e n 14
30 x10%rad 8.7 8.7 8.7 87
arc min 3.0 3.0 3.0 3.0
50 x10rad 8.7 58 58 58
arc min 3.0 20 2.0 2.0
x10%rad 8.7 5.8 538 29
o A , . A
soold arc min 3.0 2.0 2.0 1.0
S ELENEE I (soiof cat a2 718712,2 22510 24412 )
H 252 -3
e
24| 8 11 14
30 x10°rad 28.6 238 291
arc sec 59 49 60
50 x10%rad 17 141 175
arc sec 35 24 36
x10*rad - - 1.2
80
arc sec - - 23
x10%rad 8.7 73 8.7
100
arc sec 18 15 18
AESEEE N (ol chet A2 716312, 2 425101 RUALS ) OfRIES| 252 ABZ20] 2} CE4 9002 2ZtoR AIGSI0l ZAAlR
H 252 -4
cH2l : cNm
3o
2t44] 5 8 11 14
30 0.53 13 34 6.4
50 0.40 0.80 2.0 41
80 - - - 2.8
100 0.30 0.59 15 25
e ko= B (20001 Cfet SR 7 $312,2 A2 5(0) FUALD ) ORYES| 22 AHBZ 0] Tf2 CHE4: YOO 2 HDOR AIBSH0 ZHAIR. e
CHl - Nm
3
24| > 8 n 14
30 0.29 0.70 1.7 24
50 0.21 0.55 12 16
80 - - 1.6
100 0.27 0.75 15 1.8
ER PIEE N (2o et e misnz 2 2zstol 24412 )
H 252 -6
2l 1 Nm
3
ol 5 8 11 14
30 27 M 29 59
50 32 12 34 88
80 - - - 110
100 35 14 43 84
2= (EE)EI FER e e
H 252 -7
CH2[ 1 Nm




Unit Type CSF-mini

A| 2|0 A
CSF-miniA|2|2 & 2|EE5}(
2 AMEst U LCH
CSF-miniAl2|29] Hs8 282
HHZ 2020 40 U %

ﬂHN'

AR B2 4HYE 2H01F

L21517| flotM 2T SI2UESHS, 4

2442 2 Bolefe]

74|*W° 030 ~ 034 T 0|2 77|22, & AZ25H0 FHAIL.

(Bl

r=LI

2101C| 25H5 (Fro), BRULTHF(Fan)B TECL [P BOIIZBEAL ), UESEAS (1S Faict,

| BSPRIOICIZEE o) 7ot M| FHORAL()E S|

W R||H{| o] ALY
AFQF H 253 -1
RSN FHRINESIZ FHBAYAESIZ
x10°N Nm N

5 135 4.85 9.14 7.63 0.89 7.41x10? 90 270

8 205 73 216 19.0 3.46 2.76x103 200 630

11 275 9 389 354 6.6 7.41x10% 300 1150

14 35 1.4 61.2 58.5 13.2 1.34x104 550 1800
*31220|C|UYBES YZELR (1U)2] BUZZ U I|OFIS ZZELR (2XH-) 2 ZEY0| LI
x DUEZAIZES ANR|QLICH SIS T2 A2 80% YLICt.

1Al2 QSHHIH S EAoil-Q 202 st |C H 253 -2

CSF-miniA|2| 20| REYHE N2|ARSES HELZ BLCY,
Je|AE U MELE Eolot7| o ZEA0 D2/AE ¢, =2 T g Aa7|= 2|2 |Hof2s

2t giaLc,
w&A= tgel 22|AE ARgst

UEH

st2402|A P SK-2

OIRHE HL-D

olofAH o = =CI EVNPR-TES o7
1% YHg=R YYeReAR
SZA 2i§HlF 2SI+
B33 (250) 295 280
2y 198C 210C
oz =4 Y

Hu 22y N

Engineering Data

o.M |mr fHoY

Component Type

L

=

=2 E

[

S Ef
ol
(=]

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

253



Engineering Data
U 24y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

254

Unit Type CSF-1U

EIAL|ZH|0lE &2 ZEl) e

1U 3=
YAz 2A4ZS 717 B A2 FUEYLLE,

O| AlZ2| CADC|O[E{ (DXF) = EH|0| X0 M R ZEE JHsBILICEH
URL : http://www.hds.co.jp/

8 254 -1
B
OR
&)
C D 0z
€ =y F G
|
NP g NP
2
B o e © ©
/ g / \
\ ~ B o
} HEEE 5 & >
o S RS
g ©) ©

. a
L
(2H53Y)
2|4 U FHO| HMe HYALZOA Elsto] FHA2. .
NEZO| Y RYH(RRE 7‘7_“7}111)0“ et 2247+ CHE LT} (F) 282HE2)9 DAL V-WEIL| 2 x| &A= Si&LIC
32 B7[7F gl 2142 Sat0l| CishM= ER3 242 22510 FHAI2. Aol =2|5t0 2HAIL.
eSS
H 254 -1
Ctel i mm
Cll
s 5 8 1" 14
@A 26.5 40 54 68
B 37 65.5 825 954
C 13 23 295 295
D 16 295 37 499
E 8 13 16 16
F 0.5 0.5 0.5 1.5
G 25 25 3 3
H 0.8 2.6 39 84
| 9 18 215 23
J 7 1" 14 14
K 485 73 9 1.4
L 9.85 17.3 22 239
@M h7 19.5 29 39 48
N 13 20 26.5 335
@0 he 5 9 12 15
QP 9 16 24 32
?Q h6 3 5 6 8
OR 20.4£0.42 30.7+0.46 40.9+0.50 51.120.50
S 4.6 8 10.5 14
oT 9.8 15.5 20.5 255
ou 23 35 46 58
V 3 4 6 6
W M2x3 M3x4 M3x5 M4x6
X 4 4 4 4
Y M2x3 M3x6 M4x8 M5x10
0z 20+0.42 30+0.46 40£0.50 50+0.50
a 26 45 55 7.5
212k (g) 35 130 240 440




Unit Type CSF-1U

S 23 1U-F ¥

UHZ0| R21=[0] UL HAM U2 Eot= EIYS RUEYLICH
0| AZ2| CADH|O|E] (DXF) & EH|0|R0f|M 22 E 7ts&LICH
URL : http://www.hds.co.jp/

a8 255 -1

V-W St J

I0hZ)

i

*

@M h7
ON
@0 h7

&

(

2Q hé
oP

oA

0z

N.P

5214 U HNO| A HYASEOIA Holsto] ZUAS.,
*EEO MZYH(RZE, 77HB5)0) U2t BA} CHELICH B2 B17} gl 2|4:0)

Bajol chspis LR B 2510 FYUAIL.

2| $E
H 255 -1
Chel - mm
Ll

s 5 8 1 14
oA 26.5 40 54 68
B 27 455 56.5 704
C 3 3 35 4.5
D 16 29.5 37 49.9
E 8 13 16 16
F 0.5 0.5 0.5 1.5
G 25 25 3 3
H 0.8 2.6 3.9 8.4
| 1.7 22 25 35
J 7 11 14 14
K 485 7.3 9 1.4
@M h7 19.5 29 39 48
ON 13 20 26.5 335
@0 H7 5 9 12 15
oP 9 16 24 32
2Q hé 3 5 6 8
OR 20.4+0.42 30.740.46 40.9+0.5 51.120.5
o1 9.8 15.5 205 255
ou 23 35 46 58
V 3 4 6 6
W M2x3 M3x4 M3x5 M4x6
X 4 4 4 4
Y M2x3 M3x6 M4x8 M5x10
0z 20£0.42 30+0.46 40+0.5 50+0.5
El 26 45 55 7.5
2 (9) 34 120 220 405

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

255



Unit Type CSF-1U

|
©
A
%XE} P E P BB (soiol ot M2 1S322 22510 24N )
E E B 256 -1
[}
e
O 5 Nm 0.075 0.29 0.80 2.0
S kafm 0.0077 0.030 0.082 0.20
N Nm 0.22 0.75 2.0 6.9
kafm 0.022 0.077 0.20 0.70
¢, [_X10'Nm/rad 0.009 0.010 0.031 0.034 0.077 0.084 0.172 0.188
kgfm/arc min 0.003 0.003 0.009 0.010 0.023 0.025 0.051 0.056
o [X10Nm/rad 0.011 0013 0.039 0.044 0.109 0.124 0.210 0.235
kgfm/arc min 0.003 0.004 0.012 0.013 0.032 0.037 0.063 0.070
— sy [ | xioNm/rad 0.012 0.016 0.046 0.054 0.134 0.158 0.286 0335
30 kgfm/arc min 0.004 0.005 0.014 0.016 0.040 0.047 0.085 0.100
o AH x10%rad 8.7 75 95 86 10 95 12 11
o o 0 "
|2‘ E arcmin 30 26 32 30 36 33 40 36
" N x10%rad 22 19 21 19 21 19 35 31
S = arc min 75 6.4 73 6.6 74 6.6 12 11
c— ¢, [x10Nm/rad 0.011 0.013 0.039 0.044 0.177 0.221 0.286 0.335
8 Ef kgfm/arc min 0.003 0.004 0.012 0.013 0.053 0.066 0.085 0.100
= Ql 4 [0 Nmrad 0.014 0018 0.056 0.067 0.225 0.300 0378 0.468
o kgfm/arc min 0.004 0.005 0.017 0.020 0.067 0.089 0.113 0.140
v syl [ | xioNmirad 0.017 0.025 0.067 0.084 0.236 0.320 0.440 0.568
50 kgfm/arc min 0.005 0.007 0.020 0.025 0.070 0.095 0.131 0.170
o x10%rad 6.9 56 75 6.6 45 36 7.0 6.0
arc min 24 2.0 26 23 16 1.2 24 2.0
N x10%rad 18 14 16 14 99 76 20 16
arc min 6.0 48 54 47 34 26 6.3 56
¢ [X10Nm/red 0.015 0.020 0.072 0.090 0.206 0.267 0.378 0.468
I kafm/arc min 0.004 0.006 0.021 0.027 0.061 0.079 0.113 0.140
s o [0 Nm/rad 0.018 0.027 0.080 0.104 0.243 0333 0.460 0.601
oTr kgfm/arc min 0.005 0.008 0.024 0.031 0.072 0.099 0.137 0.179
=L 24| x10‘Nmy/rad 0.020 0.030 0.089 0.120 0.291 0.432 0516 0.700
=2 E 80014 | Migfmyarc min 0.006 0.009 0.027 0.036 0.086 0.128 0.154 0.209
5 E} o x10%rad 5.0 37 4.1 32 39 3.0 53 43
ol arc min 17 13 14 1.1 13 1.0 18 15
= N x10%rad 13 9.2 98 77 838 6.6 16 12
arc min 44 3.1 34 26 3.0 23 54 42
B0 ZH2 HD2IYLICE 532l Ci2 BAIZI 80% YLIC.
| AHE
CSF-miniAl2| 2= Z[A|H|0jA22 NHEo| 4HYE SH(01AS 2HEdHA 22! 256 -1
2YR0| =2 J|AH Y=E U3sIAUSLICH 24| 7|AH Z=E ofl
I QF Z0| HA[FILICY.
3l
o=
=3 oy I
£5 I
@ 7| Bl—H
L o]
=
=) /[ e [B] (/[ e [B]
H 256 -2
*TIR. 9 mm
I S FTYe EHZUYRO =5 - 0.005 - 0.005 - 0.005 - 0.005
o S EEENEES 0.040 0.040 0.055 0.055
4 S EEEEEEE 0.020 0.020 0.025 0.025
2> o IR 0.005 0.005 0.005 0.005
© o e |3=oint 2EA 0 YHE 0015 0.020 0030 0.030
8 c *TIR. : ZEEE 13|48 22| CHO| YA 020 M 2EEle HHZS HAIRLC
T E}
© ol
L d
U]

256



N i Type CSF-1U

emnaeN

[
© 7|
8
(40
SSEM o
SFS0 O)ZI‘
282 Oof2fiel 20| wet Fatuct. =4z B 257 -1 £2
m 22t 9]
B OlE|HAT $HE3 | 2AEol BAE BAEI (251H0 #X) @
N ko)
W ToiES e gy |s@udelAt sk c
2= 2z oor
m 2227 (2870 329 ¥) = [ET e
B E2EYAS 2E2FA+ 224 257 -1
HSE )} HE LS A 5220 ©OjAIL|CH
J2{E 257-1 228 24 KeE FoliM CH22 AHLo|E 2112 5tof 1.0 — -
FES AtSI0] 2HAL . 0.9 | gi
' =
= _ — L=
of : CSF-8-100-1UZ 0|2 S0{A Of2fe] ZAH0j| et 28n (%) S & 0.8 A =Ke- N, =
et g 07 N, =HHEAA B | TE
AMZ|YAE 1 1000 r/mim Q& J2|ARE E os 9 Elf
251£32.0Nm S 1 200 0 g |/ £
O
&g 24H| 1009 FHEIE 2.4Nm (FZE : 251T0[2]) 2 o= 0.4 e
2
£ 3b|o= 0.83YLIC}. (0=2.0/ 2.450.83) 03 ‘ ‘ STE‘
B ESE A4 Kes T 257-1 22E] Ke=0.99 0 01020304 0.5 06 07 0.8 09 10
B 25153 2. 0Nm A2l 80 n=Ke - nv=0.99x77%=76% 2 EIL|C}. &3
xHSEII YHAELC} 2 F20| EE AN Ke=10| ELIC},

LH
=
= E

[

S Ef
ol
(=]
T
IT
o —
—
=M

c =2

o7
£ 0f
a

()

o
>
©

[g0)

()

T

—

[g0)

(]

)

257



Engineering Data
U 24y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
o.M mLC o

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

258

Unit Type CSF-1U

mAAEIAQ| BS

dH:5
24| 30 24| 50
100 J2iI 258 -1 100 Jefz 258 -2
90
80
70
;\5 60
B o 50
fof 40 [ = o 40
30 30
20 20
10 10
0 0
10 0 10 20 30 40 100 10 20 30 40
25(C) 25(C)
S . g
Z4H| 30 Z+4H| 50
100 J2{m 258 -4 100 J2fI 258 -5
90 90
80 80
70 70
<60 ———=— 560
> P T e = -
o 50 e Eliet e P 50 ==
o] 40 s Tem = o 40 Fo—==2]
30 =1 30 ==
20 20
10 10
0 0
100 10 20 30 40 100
2&(c) 2&(c)
ELLB R
Z4H[ 30 Z4H| 50
100 J2fz 258 -7 100 J2fZ 258 -8
90 90
80 80 —
70 70 —————-
— — /,—”::——”—__:"'—-
o=~ L~ (/e
o] 40 = 1o 40 oo
30 =" 30 =
20 20
10 10
0 0
10 0 10 20 30 40 100 10 20 30 40
25(0) 25(c)
14
44| 30 Z4H| 50
100 J2HI 258 -10 100 2T 258 -11
90 90
80
70
—~60
=50
Mao0 =
30 =
20
10
0 0
10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
25(C) 25(C)
YL 500r/min - -—-—------- 1000r/min = —=====---m-m oo

Z4H| 100

100

2 258 -3

90

L — L --"]

- [--=7 -

-10 0 10

2&(0)

Z4H| 100

100

20

40

Jefz 258 -6

90

80

2&(¢)

@54 100
100

Jefz 258 -9

90

80
70

;\;60 — ===

5’50 =

R =
30 ===

20F

10

0

-10 0 10 20

2&(¢)

#4H| 80-100

30 40

Jefz 258 -12

100

)
(o)}
o
\

\
\

-
-——

-10 0

30 40

3500r/min




Unit Type CSF-1U

7 230l
Ut (24520l 298 AHLI
x A2 22/310f FYAI2.

W Z&HY By
st2HCel0|E 0o RESHYE T = Z&H(0] whati

RGNECINERE

S|A5k7|fl6H 22

ST

2441100

ﬁriel:av\@ SK-2

H 259 -2
Jef 259-1 ~ 259-4= Z4H| 1002] ZfLICt, £l T cNm
11 9l0] Z<H|0f ThaliAls E 259-20fAf BAISH 2 7M1 25104 e 30 50 80
FHAL. L
5 0.26 0.11
8 0.44 0.19 -
11 0.81 0.36 -
14 1.33 0.58 0.1
mZ5H 1002 RESIEIYED
AHS| ML E 500r/min AHZ| LS 1000r/min
1000 Ja2f= 259 -1 1000 Ja2fm 259 -2
B
£ 100 = T 100 -
& B
m 0
_-'I_J T _ 1o — 14 _
& — 14 ® o e
ilo 0
1t — ik [ ==
ok 10 — o 1.0 E—T
5
0.1 0.1
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
25(¢) 25 (¢)
AAZ|HAE 2000r/min U3 M L= 3500r/min
100.0 J2iI 259 -3 100.0 J2iZ 259 -4
£
T 100 - = 10.0 -
m =
WA S
3 m 14
s 14 % 1
1o
I T 0 wJ 50
0 1o
F T8 o+
1.0 o- 1.0
— 5 5
0.1 0.1
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
25&(C) 25(0)
%0 J2HIo| Zte WRUXYLICE

Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnet N

Gear Head Type

259



Hu 22>

Engineering Data

Component Type
o.M |mr jH oY

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

260

Unit Type CSF-1U

m Y230 52513

YZEIRIS| YHLL 27fo| HAUSE BHIOYOR 15D
UZEI0| H5E 225 BFE| DA QB IR
50I5{0] ZAAS

£Qls| &
J13260-12 HIO™Q] A2 -2 EAIRLICE Ta, T, 2 2|4
2

225104 $_AIA|9 J3i= 260-12 2t &9l 5= IEHEIOIEI

AE1AEO%°| HHE BAIUCH

= 2T 260-19) 22 BRYIUA 2000r/min, 712

L10=7,000h 2 ot Z<2| grYLct,

149] YHZ0 8N2| A2 AEFS (Fa) O] 22l BF
1201 2/218 715101 4 HOR S20|LE 0|2 OfgLICt,

AL
= ot

= H 260-1

A
_I_DO:‘

f
=29
=

L3St

51& 2|t 0| Y5t

(Fr &

242 20N 0] LT,

# 260 -1

Hlof24B . o
ST Hlof2yzte] 72 B EECE
Cr (N) a (mm)
5 SSLF-630DD 196 59 L-520Ww02 176 54 10.8 9.25 8
8 MR126 715 292 MR83 560 170 16.65 18 10
11 689 1330 665 624 1300 485 20.6 21.9 20
14 690027 2700 1270 60522 1330 505 28.25 24.25 30
#lo12e] 2|1A|H 22601 AAEFZD} 20|C|IYEEO| 2| 234z 260 -1
#0128 Hlo1IA 40
Fr .
‘ Z30
C \\
—— ( = o
— ] ) T Fa+ o \\
C 31 20
h o T T4
o
T |
10 = -
e .k T EH
g5 ﬂ
Fa: Lal2sais (V) a b —
oI stE (N) Il 0 2 4 6 8 10
22AESEFa (N)

z|Fot MEES

LR EEET]
CSF-miniAI2IZS (0 2|23t 3= 220
O] gl 22 Holskn HREUA| (1261-19) AR) S BER 32
ZUA2
Ty .

o| HELT O} ENEO| 0|2
501

Nm 0.25 0.85 2.0 3.9
AzZEa

kgfm 0.03 0.09 0.20 0.40
iAol 24 20| mm 24 3.6 438 6.0
HoEs Nm 35 12 29 57

kgfm 0.4 13 29 59
*FUZEY 1 UISB 1176 SUTYSE, d=7=2 1 JISB 1051 12,901



Unit Type CSF-1U

a8 261 -1

I

=] =

AR
W £350| B3
EYR0|| 21 F|Fote 2= ARH|01AQ] AFF(253T0]2] &%) &
HZ510{ 2|2510 FUAR
2|2 522 (O21261-29 BE) o EE*9| HZET H 261 -1

Ll
se 5 8 1 14
HEA 3 4 6 6
EENGES M2 M3 M3 M4
Z|2PCD mm 9.8 15.5 205 255
—_— Nm 054 20 20 46
kgfm 0.06 0.20 0.20 0.47
soes Nm 2 13 26 55
kgfm 03 13 26 56
ZUSAU = FR00H0| £|0] YSB2 MAE Exst U giELICH
X ZUBEY 1 JISB1176 FUTYEE, =72 1 JISB 1051 12.9014
RS2 (1U-F) 22 261 2
|\ —
[ |
=23

Y2 Z2|, IUASS 3Fol= 42 2820 S4S 7iotA| 2ot
HAR . B£7|2] YrotaiLt Dol §elo] ULt

AN A

=]

Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M m_CHo

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnet N

Gear Head Type

261



Engineering Data
U 24y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

MmNt

Gear Head Type

262

Unit Type CsF-2xH/CsF-1U-cC

AL |ZH|0|g] RE|REI

2239 -

_=
2[glo] 1uU

1U-CC o=

o= gaw;

ZE2YUO| RERYEIJYLICH
O| AIF2| CADG|O|E{ (DXF) = SH|O|2[0f|A CH22E 7ts'iLCE.
URL : http://www.hds.co.jp/

a8 262 -1

]

xglol=Au2{ olEfe]
L -BEELTEEEY

HHo| dMle HYAILZOIAM RIS FHAIR,
A2 040TH0]2], 12040-38 22510 RAUAIL.
2|1 AZHEE)0ll T2t S2k7+F CHELICH 32F B7|7F Qe 2|4

@P h7
?2Q
[EREECE)

(23239)

%
= 3t 59| oA Olel
c D Ex 2w 214
F G H g* g*
I J K- J
NP LA H’Y*"h**
a Pa I
i s : = (s}
a2 D |
[SIRSTRS ]
=3 ﬂ_
= — -
=
Slo[=A 0l
N _AgEAOf 2
0‘_‘ M M | 0.4

o 0]l ChstiM= B2t 32 2250l FUA.

Z|+H
H 262 -1
CHe  mm
=l
Iz 5 8 1
A 26.5 40 54
B * 30.5 51 64.3
C 13 23 295 295
D 12.7 215 26.5 33
E* 4839, 653, 833, 75 38
F 05 05 0.5 15
G 2.5 25 3 3
H 13 15 2 25
| 9 18 215 23
J 2 2 3 25
K 2 2 2 2
L M2x3 M2x3 M3x4 M3x4
M 6 12 16 17.6
N 4.85 73 9 1.4
0 9.85 17.3 22 239
oPh7 195 29 39 48
2Q 13 20 26.5 335
@R h6 5 9 12 15
@S h6 17 26 35 43
QT H7 3 3 5 6
ou 20.4+0.42 30.7£0.46 40.940.5 51.1:0.5
oV 9.8 15.5 205 255
ow 23 35 46 58
X 46 8 10.5 14
oY 225 34 46 58
a 3 4 6 6
b M2x3 M3x4 M35 M4x6
c 4 4 4 4
d M2x3 M3x6 M4x8 M5x10
e 4 4 4 4
f M2x3 M2.5x5 M3x6 M4x8
g * 27 487 62.1 704
h* — 42 35 613, 79 3¢
2 (9) 27 111 176 335
@+HOB-E-g-h e FHRZHCS2I0[EPE A5 3RE (Y0|LAHU0E, BAAE20l, MELYAE Ho|=H 0[S Ealot AElR TAELICH

212 U HESAYLIC 45 - Z=0l JES 012 £+ U282 0 %



Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

E22 22

Qa0 1UEAMCZ 2287t 3l

:1U-CC-F ol

URL : http://www.hds.co.jp/

2|&20| DE{ZEFIQILICY
0| AZ2| CADH|O|E] (DXF) & EH|0|R0f|M 22 E 7ts&LICH

a8 263 -1

[m]V)

a-b SHi

K-L

?2Q
CF

o
I
&
o

PP h7
3

~t T -

ORH7

DFHLAL

5214 2 Al AN HYARIEO|A SHol5H0 ZNA|S,
#9012 0lE|2] 342 04010]7], 12/040-3

KR HZYY(FZE, 7IAVSE)0l et 327t ChEUE 3

S 223

EXe]

450
~

A e e

S2f0]| tisiA= 2

ogh

& 52| gljo] =20 &f

2|25k} 2|4
g* g*
J
[l
$___
Sllol =Lz olef
SluErAlel A%
M_|[ 047’

P {Eay:
H 263 -1
el mm
Ll
e 5 8 11
oA 26.5 40 54
B * 20.5 31 383
C 3 3 35
D 12.7 215 265
Ex* 48 9, 6.5 95 833, 75 35
F 05 05 05 15
G 25 25 3 3
H 13 15 2 25
I 1.7 22 25 35
J 2 2 3 25
K 2 2 2 2
L M2x3 M2x3 M3x4 M3x4
M 6 12 16 17.6
N 485 73 9 1.4
P h7 19.5 29 39 48
2Q 13 20 26.5 335
ORH7 5 9 12 15
@S h6 17 26 35 43
QOTH7 3 3 5 6
ou 20.440.42 30.740.46 40.910.5 51.1£0.5
oV 938 15.5 205 255
oW 23 35 46 58
oY 225 34 46 58
a 3 4 6 6
b M2x3 M3x4 M3x5 M4x6
c 4 4 4 4
d M2x3 M3x6 M4x8 M5x10
e 4 4 4 4
f M2x3 M2.5x5 M3x6 M4x8
g* 17 28.7 36.1 454
h * — 42 9, 6.1 3, 79 3s
2 (9) 25 100 150 295
@ +HO|B-E-g-h et StRUER0E TS FsHe 3RE (YolEA U0, BaAEal0l, OMELYUAlE HoIEAL0ES 22|t Aej2 HAELCt

PRECIEN B EET TR
22 A 24510 ZUAL.

i|-?=}L|E|> A-lL 7}5()” aloto |:||z\ A Oloni 0| Z|

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emneoN

Gear Head Type

263



Engineering Data
U 24y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

264

Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

Sz : 2XH-F IS
AL SHR|2HO| DEREEIYYULICE

0| A=<l CADCO|E (DXF) = ST 0|A|0f|M Ch22 & Jts &Lt
URL : http://www.hds.co.jp/

=

08 264 -1

ou CB D+ §| TJHL slalﬂ;_'{-lﬂl_;ilolﬂ
E F
x|z NP N H & g (eyeE) —
XY o
_NP_ K-L J
J o L_E
=8 KEL ) g o O
| oy & g5 M Sl \ ]
= ﬁ H
N || 04%
c-@d S o
oo L
xilA LU BAO| MMl HYAILZO|A BHOI5H0] YA,
520 SR O|Ef2] FAHS 040TI0]Z], T121040-38 HZ510] ZHAIS.
X EFO HEZUY(FZE, 71A7133)0ll et 32kt CHELICH 32 #7217t gle 2142 S210]| tisiAl= B2 242 225t0] Y2,
PPN
B 264 -1
CH2  mm
ELl
Iz 5 8 1 14
A 29 435 58 73
B+ 20.5 31 383 45
C 15.7 245 30 375
D * 4839, 6.5.03 833, 7.5 95
E 127 19 235 28
F 3 5.5 6.5 9.5
G 13 15 2 25
H 2 3 3 5
I 05 05 0.5 15
J 2 2 3 25
K 2 2 2 2
L M2x3 M2x3 M3x4 M3x4
M 17 22 25 35
N 6 12 16 17.6
0 4.85 73 9 14
@Ph7 205 31 405 51
2Q 13 20 26.5 335
@R H7 5 9 12 15
@S h6 17 26 35 43
@TH7 3 3 5 6
ou 2240.42 3240.46 43+0.50 53+0.50
oV 938 15.5 20.5 255
ow 25 375 50 62
X 3 4 6 6
Y M2x3 M3X4 M35 M4x6
a 2 2 2 2
b M2 M3 M4 M5
c 2 2 2 2
od 23 34 45 5.5
ex 17 287 36.1 454
fr - 42,8 613, 79 395
g (H2E) 18.90x0.70 28.20x1.00 38.00x1.50 48.00x1.00
EELC) 25 100 150 295

©:H0|B-D e A4k SRYCR0[S P RAEE 3RE (OISR, YA, HE  @HBLYAIE Y
Hogeol 2ynie SE LS A5 0l 332 08 4 2190E 0 e
HEA| 245101 3

ol =R L2{0[E S 2l3t AlE2 Helg

.



Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

£ 1 2XH-) ¥

52157} 22200| RE[ZYELAYLIC).

O] IZ2| CADEO[E] (DXF) & &H|O|A|0l|M CH22E 7hs LT

URL : http://www.hds.co.jp/

a8 265 -1

B *
c N Ex &t 59| o[ = L2{ 0]Ef
2 2|4
F G T .
1 J (Y HEE) h
N 9*
r.ﬁf,, L-M K
K & LJ:
S g \
AR P © = t
s “Ze ; 3® : \ =
A
Fisia =
4Se i 0 ||04%”
cd St - _ e0f St P ) Slol=Au2f olef
= S aHAIL] 315
ow Q _—
(22229
(F) 2HZ(HE2)2 DAt a-bH 22| Q2| 2A = YELICH AL A0 F2I5t0] FHAIR
%24 U ol M= HYALZOIM 2Rlst] FYAL,
Q0| 2|20 E{Q] H4H2 040T|0|Z], 1 040-38 &Z5t0] FHUA|IL.
229 HZYH(FZE, 71473 3)00l Wt 3xp7F ChEUCE 32k B7|7} gle 2|0 10| oM = BRE 3< 225t FHAL.
Z|+H
B 265 -1
o2 i mm
S
o~ 5 8 11 14
oA 29 435 58 73
B+ 305 51 64.3 70
C 10 20 26 25
D 15.7 245 30 375
E* 48 9, 6.5 95 833, 75 3s
B 12.7 19 235 28
G 3 55 65 95
H 13 15 2 25
| 05 05 05 15
) 2 3 3 5
K 2 2 3 25
L 2 2 2 2
M M2x3 M2x3 M3x4 M3x4
N 9 18 215 23
0 6 12 16 176
P 485 73 9 14
Q 9.85 173 22 239
ORh7 205 31 205 51
25 13 20 26.5 335
@T h6 5 9 12 15
oU h6 17 26 35 43
oV H7 3 3 5 6
ow 2240.42 3240.46 43£0.50 530,50
oX 98 155 205 255
oy 25 375 50 62
z 46 8 105 14
a 3 4 6 6
b M2x3 M3x4 M35 Max6
C 2 2 2 2
d M2 M3 M4 M5
e 2 2 2 2
of 23 34 45 55
g 27 487 62.1 704
h* - 42 S5 6.1 3, 79 38
i(H9E) 18.90x0.70 28.20x1.00 38.00%1.50 48.00x1.00
2 (g) 27 111 176 335
@+HO| B E-g-h2pE StRHE2t0|2 st 3RS (YI0[EHH0E, ZAAZ40l, M2 OAZHYAI0E 2I0IEH|L20|ES 22|35t MEfR HRIELICH

eiB2fel) o 3uEEe
HIEA| 245100 ZAAIL.

212 2 5832 YUt 45 - F=0| &S 0|

22 9l002 0| 2|42

2T m—

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emneoN

Gear Head Type

265



Unit Type CsF-2xH/CsF-1U-cC

< 7|
Ee
= 2IE )
o2} DEZE f 12| fllojEA|u[2jole] LHZA x|
c -
= = SEHZYEIYY 0IZAH|0H FYB 2 2BLES| SE0 =R
O Oz 29| IOHH HZH0| 7ts.iLCt.
£
o
c
Ll
2XH-F: BT H7
2XH-J: OVH7 56 2~4 3~7 4~8
1U-CC-F: @TH7 ’ (2~8) (3~8) (4~10)
1U-CC: @TH7
(F) 1. () Whel Zt2 UoIEA U0l 7} 2|2 SEFY (LAY, EFAIY) of LY LICH BEE2| 9l
O|EA|HR0lE = 2 (AHER 7| 7) 2R 2 EU
| 2. U0 Tat RIS 2|4 ASE A9} ABLICH
o 7 | 7ozl uje} 7| 729 7B JHSELIC
o9 4. YA 25 MPcte 2R AHSEFALYUCH 2|52 dMe AR 29510 24
=2 A2,
L
-
C —_
vE
c
A - I
S Ef 28 (2223) B S T e
E %’ H 266 -2
8 1" 14
2XHJAU-CC | 2XH-FAU-CCF | 2XHIAU-CC | 2XHFAU-CGF | 2XHJAU-CC  2XH-F/IU-CCF | 2XHU/IU-CC | 2XH-F/AU-CCF
. Nm 0075 0.29 0.80 2.0
' kgfm 0.0077 0.030 0.082 020
: Nm 0.22 0.75 2.0 6.9
: kgfm 0022 0077 0.20 0.70
<, |x10Nm/rad 0.009 0.010 0.031 0.034 0077 0.084 0.172 0.188
" [ kgfm/arc min 0.003 0.003 0.009 0.010 0023 0025 0.051 0.056
I o |_x10Nm/rad 0011 0013 0.039 0.044 0.109 0.124 0210 0.235
v o * [ kafm/arc min 0.003 0.004 0012 0013 0032 0037 0.063 0.070
g'l'_'_'l' sl [ [ d0Nm/ad 0012 0.016 0.046 0.054 0.134 0.158 0.286 0335
[ o 30 | [ kefm/arcmin 0.004 0.005 0.014 0.016 0.040 0.047 0.085 0.100
‘é‘ = . x10%rad 37 75 95 86 10 95 12 K
S E} ' arc min 30 26 32 30 36 33 40 36
ol o x10%rad 22 19 21 19 21 19 35 31
: arc min 75 6.4 73 66 74 66 12 K
) 0.011 0.013 0.039 0.044 0177 0.221 0.286 0335
" | kafm/arc min 0.003 0.004 0012 0013 0.053 0.066 0.085 0.100
w0 |x10Nmrad 0.014 0018 0.056 0.067 0.225 0.300 0378 0.468
kgfm/arc min 0.004 0.005 0017 0.020 0.067 0.089 0.113 0.140
sy [ | x10Nm/rad 0.017 0.025 0.067 0.084 0.236 0320 0.440 0.568
50 kgfm/arc min 0.005 0.007 0.020 0.025 0.070 0.095 0.131 0.170
. x10%rad 69 56 75 66 45 36 7.0 6.0
' arc min 24 20 26 23 16 12 24 20
_ N x10%rad 18 14 16 14 99 76 20 16
- arc min 6.0 438 54 47 34 26 6.8 56
© C| o |x10Nmrad 0.015 0.020 0072 0.090 0.206 0.267 0378 0.468
= " [ kgfm/arc min 0.004 0.006 0.021 0027 0.061 0079 0113 0.140
=l o | _X10Nm/rad 0018 0027 0.080 0.104 0243 0333 0.460 0.601
E=px| * [ kgfm/arc min 0.005 0.008 0.024 0.031 0072 0.099 0.137 0.179
5 7| syl [T aoNm/ad 0.020 0.030 0.089 0.120 0.291 0432 0516 0.700
= 80014 | [ kafm/arc min 0.006 0.009 0.027 0.036 0.086 0.128 0.154 0.209
= of 5 x10%ad 50 37 41 32 39 30 53 43
a ' arc min 17 13 14 11 13 10 18 15
) x107rad 13 92 938 77 838 6.6 16 12
: arc min 44 EX 34 26 30 23 54 42
xHO| Zre 2| LI, BFetx|= CHEF BAIZES| 80% QLT
GJ
g7l
>
=0l
o 5
o =
_ Ef
© ol
0 =
U]

266



Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

7| AHEE
CSE-miniAl2|2E A HOPEER DY 4HYE SHO{F S AHESY
M 23RO 22 7IAY =& HelstAEUt 2329 VA =5 ot
2Het 20| EAZLCE

=29 2z 2671 SHAEH 1% 267 2
2XH-) 2XH-F

|

H 267 -1
#TIREH] - mm

IIAHEE
8 11 14
2XH-J/1U-CC  2XH-F/1U-CC-F 2XH-J/1U-CC 2XH-F/1U-CC-F - 2XH-J/1U-CC  2XH-F/1U-CC-F 2XH-J/1U-CC  2XH-F/1U-CC-F
a E2YZ0o &5 0.030 - 0.030 - 0.030 - 0.030 -
EHEHMo 55 - 0.005 - 0.005 - 0.005 - 0.005
b |32 &L 0.040 0.040 0.055 0.055
c  |FR8e Az 0.020 0.020 0.025 0.025
d |2HEAA O EEY 0.005 0.005 0.005 0.005
e |3FHI SHEMR|U| FHE 0.015 0.020 0.030 0.030
*TIR. : SRS 15125 220 CO|AA O[O ZHEls A2 EAFLC,
===
2854
B8 offel 20 et LetyLct, el 267 2
mzt| S5tEa | AZEO| BAIE H2E3 (251 o[ 2Z)
[ NIEeoE
mFolE3 ¥y |sRyaeiatske
[ T=1S 2822 s
WREZY (REAC ER2 ) o w2y | Hzesy
B EERHAL 2EEYAS 23z 267 -1
ESEII YAEI S0 AR F2 2820 oy Tt
JeHZ 267-1 2282 BEA 4 KeE Fotl CH39| AMoE 2tz & 10
B8 AL R, 00 1
Ol : CSF-8-100-2XHE OE S01A Of2i2] 20| ChEt Z8n (%) S 78 0.8 no=Ke: Ny ]
LIC}, Z 07 Ny=HHEIAlQ EE |
Q1243| M4 L 1000 r/mim Ss - 12|ALE} % 06
H3E32.0Nm fEALE 1 20C R /
i 05
&g Z4H] 1002 FHEIL 2.4ANm(FZAE  25110]2)) 2 522 04 e
E3H|eE= 0.83YLICH (0=2.0/2.4=0.83) 03 ‘ ‘“' %Tliﬂ‘
B S2EYAH S Kee J2iX 267-1 25E Ke=0.99 07701020304 050607 0809 10
B 25E 3 2. 0Nm A2 E8n2 n=Ke -n¢=0.99x77%=76% 2 EIL|C}. 38|
HSSEDI} HAE IS A0 ERHHASE Ke=10| YT

Engineering Data

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear

Gear Head Type

Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Ny |HO

emnet N

267



Engineering Data
U 24y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

268

Unit Type CsF-2xH/CsF-1U-cC

B AHEIAQ &8
M5
2t2H| 30 #4&H| 50 #£H[ 100
100 Je{= 268 -1 100 T2l 268 -2 100 T2z 268 -3
90 90 90
80 80 80
70 70 70 1 =
;\agg e S (558 S gg I -’—: T
T e e o o> F Tl e el
lof 40 [ = lo] 40 = iof 40 [ ===
30F 30 F 30 -
20 20 20
10 10 10
0 0 0
-0 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
2£(¢) 22(¢) 2£(¢)
g
#4H| 30 #4H| 50 Z&H[ 100
100 J2{I 268 -4 100 T2 268 -5 100 e 268 -6
90 90 90
80 80 | === foc == 80 e e sl
70 N B =N [ B sors Bt s B 70 e
NP g0 o e e
0| P 0 i o e
® 10 - Mol Mo
30 30 30
20 20 20
10 10 10
0 0 0
10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
25(¢) 25=(C) 25=(C)
ELBRE|
Z4H| 30 Z4H[ 50 Z+2H| 100
100 2= 268 -7 100 J2HE 268 -8 100 T2 268 -9
90 90 90
80 80 80 e
70 70 70 ==
60— ~60 60 =T
%50 = %50 %50 <X =]
W40 540 - 40 =t
30 30 30
20 20 20
10 10 10
0 0 0
-0 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
25(C) =2&(C) 22(¢)
14
#4430 44| 50 44| 80-100
100 J2HZ 268 -10 100 T4 268 -11 100 T12fZ 268 -12
90
Q————F———————
70 S Ee? Eldie e
60
X il P

0
-10 0 10 20 30 40

500r/min

100 10 20 30 40
25(0)

1000r/min

100 10 20 30 40
2&(0)

3500r/min




Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

[
&7
- 3%
2EHRIYES -5
FEotAIETE FRSHSE 0| St2ZUERI0|E®E 3| Mst7| 2ol H 269 -1 =1
2ot YAZ (REFF) 0| EIE UFLICE. 2448100 d
Mgt 22 YAR BoI5t0 2HAIL. =
R st2ueA® sk-2 =
E.’JE 2000r/m|n0||A1 2A|ZH0|4} AR5 29| ZAQiLCt. [
musHE By _ e
SR E2t0|E 0 o) RS dE = Z4H|0)| Tt CHEL T FRSALEISYT £9l - cNm
JR{E 269-1 ~ 269-4= 44| 1002 ZrLITH . asdl 50 80
T 9lof Z&H|o)| Ciai M= B 269-20] EAIBH 2H2S JHMEIM 2510 e
ZANQ 5 0.26 0.11 -
FHAl - o EE _ [
1 081 0.36 - L3
14 133 058 0.1 >
+— L
C —_
v E
_ [
B Z4H 1002 FRHYET S Et
cd
Y3 M&E 500r/min AUAZ| HAE 1000r/min 8
100.0 J24m 269 -1 1000 24m 269 2
S 100 5 S 100 5 S
m m =L
EH EH +— E
30 J0 ==
w a S Et
1o 1o
; — | = — . @
0 0 14
T —~—
1.0 1.0 11
11
—, 8
\ \
0.1 0.1
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 _
2%(C) 25%(0) C EI
©
Vo
YHZ|HEE 2000r/min YH3Z[ MK Z 3500r/min 9 a1l
[‘D —
=M
100.0 24 269 -3 100.0 J2Hm 269 -4 E ;_i
% Y
()
£ £
T 100 - T 100 -
m m
A UH
10 J0
fl G 14
o o
m; \ \\ m m; - [
0 g L 7|
—~— | 11 L
1.0 " 10 T~ = of
_O |
8 : o 3
o E
T
E}
— . > S ol
o d
U]
0.1 0.1
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
2&(C) 2&(c)
x0] IOl g2 WRUXYLICE

269



Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

L

=

=2 E

[

S Ef
ol
o

Differential Gear
eNuxrE|HO

emnekoN

Gear Head Type

270

Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

2E|ZYElelo| CHEHQ! ZYOIS CH0f EAILICH,

3 270 -1 a3 270 -2
- 20| H20E S
ATesd Sugoz 39E H28EU
/ P
]
=  m—
i
I mi==
= :
m 2E jAE
DEZEIYN AYMERE O 282 O 2 Of2f0l| EAISIRAE LT
HME Yol HE2 014 ~ 015T0|A] T7|&At2, E 2510 FHAR.
B 270 -1

Panansonic MINAS SA[2|2

ojo|7 Al2|2Y Yaskawaz0|L|A2]|= Mitsubishi HC-AQ A|2|Z
SE{2
3W - 5W 10W 20W 20W
8 O [©)
1Al O O O O
14 O O

(F) 2E{9| 20| tt2tM BEF2| 20|2A|U20[Ef 7Y Z0| UR|gk= L7t USLICH
0] ZR0l= TYZS HF (FYF 251 266T0]2] =2 ) 510] LHSELICH

Yol pie AT SR




Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

2/ MA0| QOIH= CSF-miniA|2|2= 245 452 2835 Y35t 9
ShAl & 271-1, B 271-10| BA[SH RHEEE F4510] FHUAL.
Z22AYE 23 271 A1
g (L]a|A]
2 EE2TEY
B
5
H7
—_— { c) 1 K
Il i i )
221336 R R R
(L[b[A]
Z2I5IO A0 222 AN
—l—uol"v‘——l ZFHEE Tl - mm
n B
1B acse 5 8 11 14
SIPAYFTO| Azt 0.008 0010 0011 0011
0012 0012 0017
0|EA|H|2{|0|E] 2|8H 1 - - -
b [HOIEA|H]0lE] & 0.005 (0.006) 0.007) 0.008)
- 0015 0015 0.030
¢ e 0005 (0.006) (0.007) (0.016)

# () LH2l 2h2 O0IEAMHZIO[E|7} 2| R SEHY (YA, SFALY) 2 ZYLICH
E BFAYO| O] EA|L[0E = 2 (RS2 YY) P22 U T
o, @ 5= 22| SEHY0| EEARFYLICH

=

Engineering Data

Component Type

Differential Gear

Gear Head Type

271

Hu 22y N

o.M |mr fHoY

L8

S

=2 E

[

S Ef
ol
(=]

N |HD

emnaeN



Unit Type CsF-2xH/CsF-1U-cC

© 7
4
Hol ZEtEq
gzl. TI T I‘ ()
= 1= | F2|of F 7
o CSF-miniA|2|2E Z2[0f| 2|F5ts ZRE Z[SHO| HEHT ot §1E0| 0|20]
S Sl 2S Eolstn 2|2 2R SEER A 25t FHUAIR.
[
L - -
2S£ 2202 (08 273-1 AR) 9| 2E*O| HZET /2XHEIY #2721
=
s 5 8 11 14
S 2 2 2
SEA0|Z M2 M3 M4 M5
ZEPCD. mm 25 375 50 62
_ HN2E Nm 0.25 0.85 2.0 4.0
kgfm 0.03 0.09 0.20 0.41
w3 AP0l 2420 mm 24 36 48 6.0
> HgEa Nm 2 7 16 31
— l;'j kgfm 0.2 0.7 1.6 3.1
GCJ E NZHEEH 1 )JISB 1176 SLUTHEE, A== 1 JISB 1051 12.90[4
vE
o EI- =4 2 =] =] 2eE*o| A ol
EOI ZEEHR| (A 273-2 AR /CR) 2 2E"| | ZE3 /1U-CCEIY #2722
(=]
S
EEA0[Z M2 M2 M3 M2.5 M4 M3 M5 M4
22PCD mm 23 225 35 34 46 46 58 58
. Nm 0.25 0.25 0.85 0.55 20 0.85 40 20
EEE]
kgfm 0.03 0.03 0.09 0.06 0.20 0.09 0.41 0.20
LIAFRO] 2| 22| A 20| Nm 3 3 6 5 8 6 10 8
_ HzEs Nm 35 - 12 - 29 - 57 -
kgfm 04 = 1.3 = 29 = 59 =
iy *ZHEEY  JSB 1176 SATYEE, ZE7E 1 ISB 1051 129014
=L
=2 E
[
S Ef
ol
o
—
D
IT
@ —
bl
o 7|
E of
[a)
4
=0
o 5
% 1=
_ Ef
T ol
O d
O

272




m S250| £33
CSF-miniAl2|2 24 20| 2512 2|25t= 4
0|7 22)S 1M 3501 FHAIL,

P AIAHI01FO AR (253

Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

RS (O 2731, Q- 273-29| BR) 9| EE*9| {ZE3 (SHAZHEIY) E 273 -1
S 8 1"
EEES 3 6
EEA0|Z M2 M3 M3
Z[2PCD. mm 9.8 155 20.5 255
Nm 0.54 2.0 20 46
HEER
2 kgfm 0.06 0.20 0.20 0.47
Nm 2 13 26 55
===l
= kgfm 0.3 13 2.6 5.6
of
gt
051

a8 273 -1

a8 273 -2

Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

273



Engineering Data
Hu 22y N

2. |mri HHo¥

Component Type

Unit Type
.M m_Ho

Differential Gear
eNuxrE|HO

emnekoN

Gear Head Type

274

Unit Type CsF-2xH/CsF-1U-cC

DEZYEIY (XH)Ol= T2ARS W3] U BRCei0/E oo DRy
2 R21317] 913} olstel W7I77t WasLct,

23, 8A|, 0] 32 BHO| FEI=Q} 29|
=0 2510 FHAIL.

274 -1

2YAE (FAAHZHET)

B2 Fge
R e
e

QUMEIYS M ZUAI.
20| g2 H2 Bt Za0|
UM HwEE US| FUAR.




